

Апел од Марко



**СО БРИС ОД ОБРАЗ ДО
ДАРУВАЊЕ ЖИВОТ**



**Научна фондација
СПИРОСКИ**

Родителите Маја и Митко Ташеви од Кавадарци апелираат за повеќе потенцијални дарители за срцевина, затоа што на нивниот син Марко итно му е потребна трансплантација на матични клетки

Марко е момче на возраст од 1 година и боледува од имунолошка болест која се лекува со трансплантација на коскена срцевина. Родителите на Марко ги прават сите напори да му обезбедат удобно и безбедно детство, но секојдневно се среќаваат со предизвиците на болеста, која бара и чести престои во болница. Бидејќи во семејството на Марко нема компатибилен дарител, Марко зависи од добрината на непознати луѓе за да се справи со имунолошката болест која му го загрозува животот.

Мајката на Марко вели “Патот по кој одиме е тежок и полн со секојдневни предизвици. Марко а многу мал и неговиот имун систем ги напаѓа неговите црева, што го ограничува во развојот. Понекогаш има и други симптоми и инфекции. Но, се бориме, размислуваме за сите можности и се надеваме дека ќе најдеме решение за Марко. Ве повикуваме сите кои сте во можност да се зачлените во НФС - Дарителски регистар за срцевина.”



Со пребарувањето во Меѓународниот регистар за дарители на срцевина не е најден компатибилен дарител, и надежта е дека оваа и слични акции ќе го зголемат бројот на учесници во регистрите во нашата земја и ќе ги зголемат шансите за да се идентификува компатибилен дарител за Марко, но и за други граѓани од нашата земја кои имаат ваква потреба.

Одредувањето на компатибилност се изведува со земање на брис од образ. Тоа можете да го направите сами или да Ви помогне некој од вработените во НФС - Дарителски регистар за срцевина.

ПРИЈАВИ СЕ:



Марко, родителите и целото семејство на Марко како и сите ние од НФС - Дарителски регистар за срцевина ви благодариме за спремноста да станете дел од светското семејство на потенцијални доброволни дарители за матични клетки.

Дарувај срцевина. Дарувај живот!

Дарувај пари

Нашата добротворна организација им дава на луѓето втора шанса за живот.

За многумина, трансплантацијата на матични клетки е нивната последна шанса за преживување.

Пандемијата коронавирус предизвика драматичен недостаток на нашите приходи, како и итни предизвици за навигација за да се осигура дека пациентите сè уште ги добиваат своите спасувачки трансплантации на време.

Потребна ни е ваша поддршка, сега повеќе од кога било, за да им помогнете на повеќе луѓе да имаат втора шанса за живот.

Без тебе нема лек!

НФСДРС е добротворна организација што прави животоспасувачки поврзувања помеѓу луѓето со крвен канцер и неверојатни странци подготвени да ги донираат своите матични клетки.

Но, во моментот, не можеме да го најдеме најдобриот дарител што одговара на секоја личност на која и треба.

Потребни се околу 160 евра за да додадеме уште еден потенцијален спасител во нашиот регистар за матични клетки. Ова значи дека можете да помогнете да се зголеми бројот на дарители кои се подготвени и чекаат да спасат животи.

Без тебе нема лек!

Дарување пари преку нашата веб страница

Може да се дарува преку нашата веб страница единечен поклон наменет за трошоци за собирање брис од образ (625 МКД), поклон наменет за трошоци за организирање дарителска акција за срцевина (3100 МКД), или поклон наменет за трошоци за генотипизација на ХЛА-ДНК (6200 МКД).

Дарувајте пари преку нашата веб страница (<https://www.sfsmdr.mk/mk/donate-money/>)

Скенирај ме



Дарување пари преку дарителски броеви од мобилни оператори

Може да се дарува и симболичен поклон од 100 МКД, а средствата можат да се користат за делумно покривање на трошоци за бесплатен телефонски број 08000 8888. Корисниците на Телеком можат да свонат на дарителскиот број 143 404, а корисниците на А1 можат да свонат на дарителскиот број 143 550.



**Научна фондација
СПИРОСКИ**

